

乔新江在中心城区环境卫生突出问题综合整治汇报会上强调 工作不落实 整改不到位 要严格问责

信阳消息(记者 杨柳)12月22日,市长乔新江主持召开中心城区环境卫生突出问题综合整治汇报会,听取中心城区环境卫生突出问题综合整治有关情况汇报,部署相关工作。市领导冯鸣、杨慧中、曹新生、张明春、包盛春、郑志强、张富治出席汇报会。

乔新江要求,一是责任要到位。各级领导、职能部门、辖区政府及各级单位都要切实履职尽责,把责任细化落实到每个阶段、每个环节和每个单位、每个责任人,确保横向到边、纵向到底,不留空档,不留死角,真正把责任落实到位。二是行动要迅速。各责任单位要树立“小干困难不小,大干困难不大”的理念,对照目标任务,按照责任分工,突出重点,立即

行动,加大力度,迅速开展整治工作,争取提前完成阶段性任务,尽快取得显著的阶段性成果。三是工作要落实。要结合实际,从最薄弱的环节入手,从最关键的问题突破,有什么问题解决什么问题,有什么差距弥补什么差距,切实把该管的事管好,把落实的事落实到位,把该解决的问题解决好,确保垃圾没有了,摊点规范了,内河不臭了,旱厕改造了,环境变好了,各项工作效能经得起检验。四是氛围要浓厚。综合整治期间,报纸、电视、电台、互联网等新闻媒体要进一步加大宣传力度,开辟专栏,设立曝光台,多渠道、多角度深入开展宣传活动。相关单位和各辖区也要创新宣传方式,努力提高市民的知晓率和参与度,自觉从自身做

起、从现在做起,形成人人参与综合整治的强大合力。要通过电视问政等形式,一方面总结推广先进典型,宣传整治效果好的单位;另一方面要敢于揭短亮丑,对达不到环境卫生标准、群众不满意的街道和区域进行曝光,形成强大的舆论氛围。五是督导要严格。相关部门要把督导检查贯穿于整治活动的始终,加大督促检查力度,强力推进工作落实。各辖区、各单位也要对加强本地、本单位内部的督察指导,确保整治工作顺利开展。要用好督导结果,奖优罚差。对工作成效明显、成绩突出的,要给予表扬;对工作不力、成效不大的要给予批评,特别是对整改不到位、责任不落实的,要严格问责。

“五岳杯”凤生水起看工业”大型系列报道 之三十八

做大做强 打造山茶油龙头企业 做精做细 开创保健品崭新领域

本报记者 姚广义 张方志 程云 郭靖

物质文明高度发达的今天,绝大多数人不再担心吃不好,而是操心吃得太好。于是,各种标榜能有效降低人体内胆固醇、强身健体的保健食品横空出世,让人应接不暇。为了减少吃食物给人体带来的副作用而额外去吃另一种东西,这似乎有违人们的本意。那么,有没有一种物品既能当饭吃,又能发挥保健作用呢?山茶油就具有这种功能。

“山茶油中的不饱和脂肪酸高达90%,而且不含芥酸,因此,食用山茶油不仅不会使人体胆固醇增高,而且还具有减肥、降血脂,防止血管硬化等保健作用。”近日在新县绿达山茶油股份有限公司采访时,该公司生产技术工程师程华武如是说,“所以,只要我们平时做饭时,用山茶油来调味即可在吃饭的同时,获得保健的功效。”

山茶油,在信阳很常见,但是如果我们要说出市面上的那些山茶油是哪个厂生产的,估计绝大多数人都不知道,因为这些山茶油都是家庭作坊式的小厂生产的。绿达山茶油股份有限公司的成立,就是要改变信阳山茶油出自小作坊的现状,真正将信阳的山茶油做大做强。

绿达山茶油股份有限公司注册资本3000万元人民币,计划在新县产业集聚区九龙岭分区投资5亿元人民币,分期建设年产3万吨精致山茶油生产线和20万吨油脂储备项目,如今一期项目已建成投产,可年产精制山茶油5000吨。

程华武向记者介绍,将绿达公司定位成全国最大的山茶油生产基地,不仅仅是基于其生产规模,更重要的是它所在地域和自身的优势。新县地处大别山腹地,这里

是山茶籽的主要产区,原料供给有优势;新县环境优美,空气新鲜,山川河流没有受到污染,这里的山茶籽质量好;绿达公司的股东之一是河南羚锐制药股份有限公司,其山茶油的生产线都是按照医药标准规划,食品安全更加可靠。“背靠这么多优势,绿达公司的前景肯定会一片大好。”程华武说。

绿达山茶油股份有限公司不仅要大批量、高品质生产山茶油,做大做强信阳山茶油产业,而且还对山茶籽进行深加工,生产山茶油软胶囊、茶皂素,开创保健品生产新领域,最大限度地利用山茶籽,拓宽拉长产业链。“山茶油软胶囊是对山茶油进行浓缩后获得的一种保健品,能软化血管;茶皂素可用于生产洗发水、杀菌剂,这是山茶籽生产茶油后的剩余料,经过这一道工序后,一颗山茶籽几乎全部得到利用。”程华武说。

一个企业和它扎根的地方总是存在着互利关系,绿达山茶油股份有限公司也不例外。山茶籽产量丰富、环境优美无害的新县给予了绿达公司成长为龙头企业的优势因素,绿达公司也给新县带来了财富。三期全部建成投产后,绿达公司每年消耗的山茶籽量将有10多万吨,而整个大别山的山茶籽年产量仅约5万吨,这意味着新县每年收获的全部山茶籽都会被消耗掉,扭转了过去那种山茶籽因太多而被丢弃的局面,仅此一项就为广大农民增加了收入。

可以肯定的是,未来的信阳街头依然会有山茶油的身影;可以预见的是,未来的山茶油市场将会出现绿达山茶油的身影,绿达山茶油或许将像“信阳毛尖”“信阳红”一样成为信阳的又一张名片。

换道岔 保冬运



进入12月以来,信阳工务段组织精兵强将对管内干线及枢纽站场的设备进行全面检查整修,全力确保冬运安全。图为该段职工正在对管内139#伤损道岔进行更换。

刘淑娴 摄

全国汉字输入大赛总决赛在我市落幕

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 李江河)12月21日在平桥区职业教育实训基地举行的全国汉字输入大赛总决赛历时2天圆满落幕。

此次全国汉字输入大赛以“爱汉字、爱中华,传承弘扬汉字文化”为主旨,也是我国举行第5次汉字

输入技能劳动竞赛活动。总决赛主办单位为光明日报社、中国发明协会,承办单位为中国王码集团、光明网、南阳师院、河南省黄河文化基金会、平桥区人民政府。从分区比赛到总决赛历时6个月,参加总决赛的选手经过全国各个赛区的

海选和复赛,优胜选手共57名进入总决赛。总决赛在2名公正员和30名监考裁判员的监督下,经过连续文本、离散文本、混合文本、古典文本4轮艰难比拼,共有30名选手获得了个人单项奖,10个代表队获得了集体奖。

汤香绕超市 “河南大妈”扎堆大骨面试吃区

用大骨面套用那句俗语叫“汤香也怕巷子深”,更何况是浓香的大骨汤呢。如今在很多超市里都可以看到各种试吃摊位,从饮料到点心,各种快消食品俱全,免费试吃的活动随处可见,但真正引人“扎堆”的并不多见。而近来,在河南地区又多了一种为众人称赞的新试吃食品——大骨面,真正的骨汤飘香使得整个超市的人都hold不住。

为了让更多消费者能透过味觉亲身感受“大骨汤,面更香”,白象在河南地区一二线城市的多家大型超市设立了白象大骨面试吃体验区。通过促销员的现场烹制,一碗碗香气浓郁,飘散八方的大骨面吸引了大批超市顾客驻足品尝。其中,不乏每天超市采购的主力军“河南大妈”,有的甚至成了

每天的“常客”。从试吃到聊天,从泡面方法到骨汤口味,“河南大妈”们与促销员渐渐成为了朋友,形成了一个厨艺交流的圈子。

在促销员的指导下,“河南大妈”们边试吃,边学习,学会了更多大骨面的烹制方法,以骨汤为基底的大骨面在“河南大妈”们的手中也衍生出多种多样的美食。煎炒烹炸样样引得旁边的小朋友不禁想流口水。尤其在中午和傍晚,白象大骨面试吃区飘香四溢,依然成为了超市中亮丽的一道风景线。

品尝美味的同时,也让更多的人深入了解白象大骨面。从工艺、健康等各方面改善了人们长期对方便面充满厌恶的感觉。白象大骨面获得了拥有“食品界诺贝尔”之称的“全球食品工业奖”,成为世界

方便面行业50年来唯一获此奖的产品就是最好的证明。

从2003年国内首款骨汤型方便面——白象大骨面上市,到2005年白象大骨面全年销量突破5.7亿,再到2010年推出升级版精炖大骨面,白象在骨汤面的研发上一直在努力。2013年7月,在酝酿了将近3年的时间后,白象新大骨面闪耀上市。通过现代工艺进行真实骨汤浓缩的白象新大骨面不仅拥有“大骨汤、面更香”的美味诱惑,更实现了从白水泡面到骨汤泡面的全新升级。白象坚持将骨汤与方便面相结合这一创新之举不仅仅是开辟了方便面又一新品类,为整个行业带来了新的经济增长点,更是成为引领整个行业走出泥潭、走上自主创新和转型升级之路的先行者。(刘翔)

记者感言

企业发展需靠优势

□本报记者 张方志

俗话说,靠山吃山,靠水吃水,意思是依靠自己拥有的东西来生存。这“山”和“水”其实是自己生存的条件,换言之,也是自己生存的长处、优势。对于一个人而言,拥有自己的长处,并善于利用这个长处,生活起来会轻松很多。

其实,每个发展强劲、前景良好的企业也都会有自己独特的优势,有的拥有人才优势,有的拥有资金优势,有的拥有资源优势,有的拥有技术优势……而绿达山茶油股份有限公司的优势则是大别山区充足的山茶籽原料、新县优美无污染的环境,以及羚锐集团掌握的安全生产技术。

食品安全重于泰山。绿色、天然又是现代食品企业发展的趋势,这二者意味着谁维护了食品的安全,谁能生产出绿色、天然的食品,谁就能在食品行业出类拔萃,领先同行。绿达山茶油股份有限公司所拥有的绿色、无污染的山茶籽原料,按照医药标准规划的生产线恰好保证了其产品的安全标准,绿色标准。如此看来,绿达山茶油股份有限公司“三五年内,力争将绿达打造成全国最大的山茶油生产基地”的豪言确实是底气十足。